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Прокуратурой Советского района Курской области проведена проверка исполнения законодательства об охране труда в деятельности образовательных организаций, действующих на поднадзорной территории. 
Проверкой исполнения работодателями, осуществляющими деятельность на территории Советского района требований законодательства об охране труда установлено, что в нарушение ст.ст. 212, 221 Трудового кодекса Российской Федерации, Приказа Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации от 09.12.2014 №997н  «Об утверждении типовых норм бесплатной выдачи специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты работникам сквозных профессий и должностей всех видов экономической деятельности, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением» водители школьных автобусов МКОУ «Советская средняя СОШ №2 им. Героя Советского Союза И.Д Занина», МКОУ «Советская СОШ №1», МКОУ «Грязновская СОШ», МКОУ «Крестищенская СОШ», МКОУ «Михайлоанненская СОШ», МКОУ «Волжанская СОШ», МКОУ «Мансуровская СОШ», МКОУ «Верхнерагозецкая СОШ» соответствующей специальной одеждой и средствами индивидуальной защиты не обеспечены.
По выявленным нарушениям прокуратурой района в интересах работников в адрес директоров вышеназванных школ внесено 8 представлений о возложении обязанности обеспечить водителей специальной одеждой.
Кроме того, в отношении руководителей данных образовательных организаций вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ.


