Прокуратура Советского района проведена освещенности улиц в темное время суток на территориях муниципальных образований района.
Установлено, что на части улиц в п. им. Ленина, а также д. Волжанец Советского района отсутствует освещение в темное время суток, что является нарушением требований п. 19 ч. 1, ч. 3 ст. 14 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления», а также Правил благоустройства территории муниципальных образований «Ленинский сельсовет», «Волжанский сельсовет» Советского района Курской области, СНиП 23-05-95*.
По результатам проведенной проверки прокуратурой района направлено 2 административных исковых заявления о признании бездействия администрации муниципальных образований незаконным и принятии мер к организации освещения территории муниципального образования в темное время суток. 
Указанные исковые заявления в настоящее время рассмотрены Советским районным судом. Выполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.
Прокурор Советского района                                                М.А. Денисова

