Прокуратурой Советского района проверено исполнение законодательства о пожарной безопасности.
За истекший период 2023 года на территории Советского района Курской области зарегистрировано 5 сообщений, связанных с загоранием сухой травы на территории района.
В целях исключения возможного перехода природных пожаров на территории населенных пунктов должны создаваться (обновляться) до начала пожароопасного периода вокруг населенных пунктов противопожарные минерализованные полосы шириной не менее 10 метров. 

Кроме того, органы местного самоуправления Советского района в нарушение пунктов Правил противопожарного режима в Российской Федерации, вовремя не произвели уборку мусора и покос травы в границах населенных пунктов.

В связи с чем, прокурором района вынесены 5 постановлений о возбуждении дел об административном правонарушении в отношении Глав муниципальных образований по ч. 1 ст. 20.4 КоАП РФ, которые рассмотрены Отделом надзорной деятельности и профилактической работы по Советскому, Горшеченскому и Касторенскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области с назначением виновным лицам административного наказания в виде предупреждения.

Прокурор Советского района                                                М.А. Денисова

